

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Gyöngyös, Wachott Sandor-utca
18. szám, hová a lap szellemi ré-
szére vonatkozó közlemények, elő-
fizetések, hirdetési díjak küldendők

KAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTÖZSDÉBEN

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ:
DR. KOSSA LAJOS ÜGYVÉD

Előfizetési árak:

Egész évre 8— pengő, félévre 4—
pengő. Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetési díjak előre fizetendők.
— Nyitlter soronkint 1— pengő

Dr. Szmrecsányi Lajos

„Benedictus qui venit in nomine Domini“. Áldott legyen, ki az Úr nevében jön. Áldott volt Ő, az előkelő családból származott, finom lelkű, a legszebb reményekre jogosító felszentelt pap, midőn első szentmiséjét mondotta s ezerszeresen áldott a magyar haza, a magyar katolikus egyház büszkesége, egyházmegyéjének fejedelmi erényekkel ékeskedő főpásztor, városunk legnagyobb elő jövője most, mikor az ünnepések elől kitérve, az örök városban, szent Péter sirjánál gyémántmiséjét mutatja be.

A két datum közt hatvan esztendő, két nemzedék emberöltője mult el úgy, hogy soha többé vissza ne térjen.

A földi mulandóság homokóráján ugyan lepergett ez az idő, mely alatt az ifjúból patriarcha, a kaplánból érsek lett, de hala Istennek nem mult el az élető, a testi-szellemi frissesség s a tiatalokat most is megszegenítő lelkesedés, főleg pedig nem mult el, nem merült es nem is merülhet a feledés homályába az a negyedszázad, melyet a mi kegyelmes Érsek atyánk — gyermeki alázatával és büszkeséggel tudatosan használjuk ez elnevezést — az egri főpásztori székben százezrekre, egész lelkipásztorkodása alatt pedig milliókra áldást hozó működésével a gyémántnál is ragyogóbbá tett.

Az egri főpásztori székben ő a 75-ik, méltó utóda a halhatatlan emlékü Esterhazy püspöknek, az egri lyceum alkotójának, Pyrker érseknek, az egri főszékesegyház felépítőjének s Samassa biborosnak, kora egyik legnagyobb langelméjének, de mindegyiket tulszarnyaja a mi jubilánsunk az erények — erényével: a nemes szívből bőségesen áradó kifogyhatatlan szeretetével.

A szavunk gyenge, a tollunk erőt-

len ahhoz, hogy az ő fenkölt egyéniségéről, apostoli lelkületéről és buzgalmáról méltóképen megemlékezzünk, ez a nehéz, de hálás feladat az objektív történetíróra fog hárulni. Nekünk csupán az lehet a hivatásunk, hogy ezen ritka jubileum alkalmából ünnepi hangulatban a hala tularadó érzelmeivel az ő gyöngyösi kapcsolatait, illetőleg ennek csak egy-két láncszemét felelevenítsük.

Az egyházmegye élén ő az első főpásztor, aki valósággal kémyeztette s most is dédelgeti a gyöngyösieket, akikkel jóban-rosszban mindig együtt érzett. A nagy tűzvészkor, mikor a város színe-java porraégett s főtemplomunk is megsemmisült, sietve körünkben termelt, hogy vigasztalást, segítséget nyújtson s a kétségbeeséstől bennünket megmenten, de eljött hozzánk a gyönyörűen restaurált templomunk feiszentelesére is, hogy örvendezzen velünk az örvendezőkkel s a magasztos ünnepet számunkra fényessé, felejthetlenné tegye.

Az ő lelki nagysága azonban nemcsak az egyház-kormányzat ügyeiben tarul elénk, hanem a világi, a hazafias és emberbarati téren is lényes csillaga volt ő a magyar firmamentumnak nemcsak akkor, mikor az derűsen mosolygott felénk, hanem akkor is, mikor a legsötétebben meredt rank. A haború alatt a sebesültekről való atyai gondoskodás, a kommún alatt tanusított hősies magatartása még a pribékjeit is ámulatba ejtette; bennünk pedig a hódolat, a csodálat érzését váltotta ki.

A szociálpolitikai tövékenységben is a legjobb részt választotta ő a gyöngyösiek számára. A földreformról még szó sem esett a parlamentben s ő már megoldotta és pedig fényesen ezt a

nehéz, de nemzeti, magyar faji szempontból korszakos jelentőségű problémát: gyöngyöspüspöki és gyöngyös-solymosi mezőgazdasági ingatlanainak a hadbavonultak közt való kiosztásával.

Az emberi mértékek és lehetőségek szerint felbecsülhetetlen adományainak hosszú sorozatát pedig már szinte az önfeláldozás hataran mozgo, azzal a fejedelmi elhatározásával koronázta meg, hogy a gyöngyöspüspöki birtokából az ideális parcellázás után még megmaradt részt Gyöngyös városnak — mint ő szokta mondani: — főegyházmegyéje gyöngyének — ajánlotta fel városfejlesztési célokra; annak a városnak, mely földrajzi fekvésénél fogva sorvadásra volt ítélve, mert nem velt levegője, nem volt fejlődési, terjeszkedési lehetősége; annak a városnak, melyet halalgűrű vett körül s lakosai úgy éltek itt, mint a magyarság Csonkamagyarországon.

Hala a mi gyémántszívű, gyémántmisés érsek főpásztorunknak, ma mar elünt a térképünkről a csonka Gyöngyös, mert a mi Mentorunk felszabadította a megszállott területeket s időtlen időkre biztosította a város egészséges fejlődését, terjeszkedését. Ezt a fejedelmi gesztust Gyöngyös soha sem lesz képes meghaladni sem diszpolgári oklevéllel, sem a róla elnevezett utcával, sem az orgonával, sem pedig az annaleseibe beírt emléksorokkal: ezt a történelmi jelentőségű elhatározást csak a szíveinkbe vésett s az utódokéba is átplantalt érzelem lesz képes — ez is csak gyarló módon — megörökíteni.

Ha a hala tarházat teljesen kimerítjük, akkor is az idők végezteig mi maradunk az adósok, a hitelezők pedig ő lesz, aki most is nagy lelk

gyönyörűséggel siet minden nemes ügy támogatására. Nem volt s ma sincs Gyöngyösön olyan hazafias, emberbaráti megmozdulás — hogy csak a legutóbbiakra: az inségakcióra, az országzászló, hadirokkant zászló ügyre stb. hivatkozzunk — hogy az első adomány az összes helybeli feket meg-előzve, ugyszólván forduló postával ne Egerből az érseki udvarból érkezett volna, a kegyelmes Főpásztor sajátkezűleg írt, lelkeshangú levele kíséretében.

Folytassuk-e tovább? Folytathatnók és mégsem érünk a végére.

S mit kíván Ő s mit adjunk mi ezért a végtelen jóságért cserébe? Megmondta ő maga, mikor a legutóbbi bérmálás alkalmával tőlünk ezekkel a szavakkal bucsuzott: „Fiaim, szeressetek engem, mert én is nagyon szeretlek titeket.” A szeretet a legkevesebb, amit tőlünk jogosan követel s legtöbb, amit mi neki nyújthatunk.

Kegyelmes Érsek atyánk gyémántmiséje alkalmával az Iszterhez száll a hálás Gyöngyös város buzgó fohasza „Seruus in coelum redeas”.

Orosz Ernő

Érsek urunk ünneplése

Csodálatra méltó szerénységgel visszahúzódott minden külső ünnepléstől. — Még római címét sem lehetett megtudni.

Nemes és jószágos szívének talán annál jobban fog esni, hogy híveinek és tisztelőinek százezeri mégis ünnepelték:

Minden város, falu, annak minden katolikus hívője az Úr oltára előtt könyörgött az Ég további áldásáért.

.

Gyöngyös megyei város képviselőtestülete rendkívüli közgyűléséből hódoló feliratot intézett a nemes Egyházfőjedelemhez, mely felirat minden szava az igaz hála és szeretet gyöngyösből van összefűzve.

.

Heves vármegye az alábbi meghívóval hívta egybe a megye képviselőit:

Heves vármegye törvényhatósági bizottságának tagjait az 1929: XXX. tc. 23. §-án alapuló jogomnál fogva a közgyűlés ügyrendjéről szóló szabályrendelet 1. §-a értelmében a folyó évi augusztus hó 28-ik (hétfő) napjának d. e. feltizenegy órájára, Egerben, a vármegye székházának nagytermében tartandó rendkívüli közgyűlésre ezennel összehívom. Eger, 1933 augusztus 17. Hedry Lőrinc dr. főispán, elnök.

Tárgy: A vármegye alispánjának javaslata dr. Szmeccsányi Lajos, az egri Főegyház Érseke, pápai trónálló, hazi Főpap és gróf, v. b. t. t., örökös

törvényhatósági bizottsági tag úr üdvözlése iránt; gyémántmiséje alkalmából. Eger, 1933 augusztus hó 17-én. Okolicsányi Imre alispán.

PALÓCDERES

Egy nyár ismételt eltel.

Sajna, nem a legalkalmasabb volt a mátrai nyaralásra — és mégis, és mégis nagy volt a forgalom, minden férő hely gazdát kapott, sokan nyaraltak Mátrafüreden.

Ez a látogatottság mutatja, hogy e telep fejlesztésével megállni nem lehet.

Megint és újra egy „eltemetett”, félre-tett irattérli csemóvá mirósított tervre hivatkozunk, amely első és legelső feladatul a vizkérdés megoldását jelölte meg.

Igaz volt!

Tessék elgondolni egy erős fejlődésnek indult földtelepet: viz nélkül.

Nem úgy, hogy egy csepp vize sincsen, hanem úgy, hogy nincs elegendő vize.

Ma a nyaralók már igen magas igényeket támasztanak egy-egy földteleppel szemben, de nem az igény kérdése a vizkérdés, hanem életszükséglet, a fejlődés előfeltétele, a lét — vagy nem lét kérdése.

E nyáron — pedig a kénikula rövid volt — korlatolni kellett a vízhasználatot — nem az ivásnál, hanem az öntözésnél.

A villák kertjeit, virágait, páztájait csak szigorúan előírt napokon lehetett öntözni. Nem volt más segítség, mint ehhez a kényeszereszközök nyulni, — mert különben — nem jutott volna víz — tisztálkodásra.

Ivóvízről nem beszélünk most, mert nincs vízvezeték, amely a villákba szolgáltatná a vizet.

Régi módi szerint kupázzák.

Félreértés ne essék; a félre-tett tervzetért nem akar ez szemrehányás lenni, — hanem a további fejlődés megakadásától való félelem irattja és mint már oly eckszor, most is: **sörgetjük** ennek a legfontosabb kérdésnek **elővetelét** és megoldását.

Hosszú hónapok fognak a kérdés megoldására állani, de a hosszú hónapok kellenek is a megvalósításhoz.

Itt a tizenkettedik óra!

Még egy nyarat **nem** lehet a vizkérdés megoldása nélkül bevárni.

Lehet, — de akkor Mátrafürednek be-fellegzett.

Tudjuk — de mennyire tudjuk — — hogy pénz kell hozzá, még pedig sok! Nagyon sok!

A villatellek árából kell a vízhez — **pénzforrást** csinálni.

A villatulajdonosok a mostani telek-bérlet rendszerével úgy sincsenek megelé-gedve. Szívesen fizetnék meg a telek árát.

Csak nem kell akarni dupla árat érte! Sőt! a telek árán felül — ha az az ár megfelelő — a vízműhöz is hozzájárulnak, — — pénzért mérjük majd nekik a vizet! Vizet — aranyért!

De mérjék!

Mert aranyat fog érni!

Mindenkinek!

A villatulajdonosoknak azért: mert e-gészséges, jó, üde, friss ivóvíz fog folyni a csapból.

A városnak azért, mert: dédelgetett, idegenforgalmi telephelye a város lakóinak jövedelmez.

Ugy, ahogy megálmodtuk. „Álom, — álom, édes álm — álmkép”?!
Nem!!!

Várjuk a tevékeny tényeket!

Határidő: 1934 május 1!

Nyilvántartjuk!!

A hadirokkantak kérelme a közönséghez

Csoportunk szeptember 10-én tartja zászlószentelési ünnepélyét, vendégeinket és a közönséget azonban már előző nap — tehát 9-én — este 6 órától a 14. honv. gyalogezred zenekarának ténzenéjével és tárogatójátékkal szórakoztatjuk. — Az ünnepség részletes programját a helyi lapok és plakátok fogják közölni.

Egyidejűleg tartja városunkban a Honsz IV. országos vándorgyűlését.

József főherceg ő kir. fensége kegyeskedett magas megjelenését kilátásba helyezni; reményünk van, hogy az ünnepségen a Miniszterelnök Úr és az Érsék Úr Öngyémántosága is meg fog jelenni, bár erre nézve döntés még nem történt.

Mint hogy zászlószentelésünk ily módon megyei, sőt országos jelleget nyer, fokozott kötelességünk, hogy az ünnepélyt városunkhoz méltó módon rendezzük meg, ez azonban csak akkor lehetséges, ha nagy és kényes munkánkban a város egész lakossága segítségünkre lesz.

E város minden lakosa tekintse a mi ügyünket saját ünnepének, ez a mi kérelmünk. A hadirokkantak zászlószentelési ünnepélyét rendezze Gyöngyös város egész lakossága, érezze magát a város minden lakosa vendéglátó gazdának a városba érkező idegenekkel szemben, ez a mi kívánásunk. Minden rendezésnek — különösen pedig ily szokatlan nagyarányú rendezésnek — vannak természetesen foglalkozásai; Gyöngyös város lakója, mint vendéglátó gazda, artózkodik attól, hogy az apró foglalkozásokat érzékenykedéssel, kritikával élezze, ellenkezőleg, mindenki azon legyen, hogy a foglalkozások elhunjenek, vagy legalább észrevétlenül maradjanak és az ünnepély azzal a méltósággal folyjon le, mely Gyöngyös városához, e város minden lakosához, pompás zászlónkhoz s a hadirokkantakhoz, hadiövegyekhez és hadiárvákhoz méltó.

A gyöngyösi társadalom szívéért harcolunk s hisszük, hogy a mi nagy napunkon mindenki szíve összedobban a miénkkel. Ő kir. fensége Budapest felől autóval érkezik. Az ünnepség első része a Hősök sírjánál lesz, honnan a Bene utcán és a Kossuth utcán vonulunk a Hanisz Imre térre. A zászló szentelése s az avató ünnepség a Hanisz Imre téren lesz. Kérjük a Jókai utca, a Hanisz-tér és a Kossuth utca háztulajdonosait, hogy házaikat szeptember 10-én szíveskedjenek fellobogózni; kérjük a jelzett téren, illetve utcákban és a Bene utcában levő utcai lakások birtokosait, hogy ablakukat szíveskedjenek ugyanakkor szönyegekkkel, vagy virágokkal feldíszíteni.

Kérjük Gyöngyös város minden lakosának megjelenését, együttrészvétét és szeretetét.

Gyöngyös, 1933 augusztus 23-án.

Honsz Gyöngyös-városi és járdási Csoportja.

MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

Répviseletestületi közgyűlés

Orosz Ernő h. polgármester e hó 25-ére rendkívüli közgyűlést hívott össze a v. közüzemek gazdaságos működésének felülvizsgálata tárgyában kiadott kormányrendelettel előírt intézkedések sürgőssége miatt, melynek határideje lejárt. Ezzel egyidejűleg szerepel a tárgysorozatban a villamosmű, a lézmű és a mátravasut jövő évre szülő költségelőirányzata. Valamint a városi szeszfőzde megszüntetése. Ezen utóbbi üzem a mai gazdasági viszonyok mellett nem jövedelmező. —

A villamosmű költségvetése szerint árambavételekből 277.938 pengő van előirányozva. Ebben benne van a világítási és motorikus áramfogyasztás egyaránt. A városi fogyasztás csökkeni, viszont hozzájött a mátrai Szanatórium, a Mátrahaza és Kékeszálló fogyasztása. — Áramóra kölcsöndíj s egyéb bevételek együtt 25.000 P. Ugy hogy az összes bevétel 302.938 P. — A kiadás a Speyer-kölcson kamatának mérséklése folytán apadt. Az áramvásárlási kiadás 124.140 pengő. Az üzemfenntartási költségek összege 12.660 P. A személyzeti fizetések 32.600 P. Az általános (adminisztrációs) költségek 25.910 P. Ternek (kamatok) 445.4 P. Leírásokra 28.104 P. és a városi házitanács hasznónrészesedése 35.000 P. Együtt ugyanannyi mint a bevételek. Ebből a hasznónrészesedéssel fedezteti a város közvilágítás 10.450 P. kiadását, valamint a közhasznú víz-üzemeltetést terhelő összeget a vízüzemnek.

A vízmű összes bevételei és pedig a vízdíjakból, a vízmérő órák utánévi, közérdekű vízfogyasztás megterítéséből s egyéb vegyesből 195.480 P. A kiadás üzemi költségekre 38.023 P. fenntartási s adminisztrációs kiadásokra és általános költségekre 27.640 P. Kölcsönök kamataira 101.730 P. Leírásokra 35.437 P. Vízmérő órák beszerzésére 2500 P. Összesen 195.480 P.

A Mátravasut bevétele 10.821 P. Kiadása vontatási és fenntartási költségekre 6.672 P. Személyzeti kiadások 2.923 P. Általános költségekre 1.136 P.

♦♦♦♦

Megyei közgyűlés. A f. hó 16-án tartott törvényhatósági bizottsági közgyűlésen a következő gyöngyösi ügyek nyertek jóváhagyást: vitez Gáspár Martonnal kötött köztiesség-váltási szerződés módosítása; Budapest—Gyöngyös városi Szembánya Rt-gal kötött bérleti szerződés megszüntetése tárgyában kelet újabb határozat.

Felvétel a felsőbb borgazdasági tanfolyamra. A székesfővárosban szervezett felsőbb szőlő- és borgazdasági egyéves tanfolyamra 10—15 hallgatót vesznek fel. Folyamodni a tanfolyam igazgatóságához (Budapest, II. ker. Hermann Otto-utca 15. sz.) szept. 4-ig lehet. Azok vehetők fel a magasabb elméleti és gyakorlati kiképzést adó iskolába, akik a gazdasági akadémiák valamelyikét elvégezték, akik a szarvasi gazdasági tanítóképző vizagát jeles eredménnyel letették, vagy akik a középiskolai érettségi letétele után a kertészeti tanintézetben oklevelet nyertek. A tanfolyam okt. 2-án kezdődik.

Ugy-e érdekes?

A „Gyöngyösi Népszó” helyi lapnak augusztus 10-én megjelent 33. számában a következő nyilatkozatot olvastuk: Dr. Erlich Mihály „Csodálkozom, hogy valaki kifogásolhatja a Kékeszálló eljárását. A szálló luxusvendégek részére épült, turistáknak gondoskodtak külön turista étkezőről, ahol ugyanazt a menüt lényegesen olcsóbbért adják.”

Kaptuk a következő nyilatkozatot: Nagyságos

Dr. Kossa Lajos úr ügyvéd, lapszerkesztő

Kedves Barátom! Ertesítelek, hogy én a „Kékeszálló” ügyében nem nyilatkoztam és így a „Gyöngyösi Népszó” f. évi 33. számában nevem alatt közzétett nyilatkozat nem tőlem ered.

Feljegyzésnek ennek közzétételére. Gyöngyös, 1933 augusztus 23.

Tisztelő barátod:

Dr. Erlich Mihály s. k.

Előttünk:

Dr. Libisch Karoly ügyvéd s. k.

Fehér László s. k.

TANÚGY, NÉPNEVELÉS

Az ecsédiek gyászja

Tótin János ecsédi plebánus háromhavi kínos szenvedés után f. hó 17-én Budapesten a Korányi klinikán hirtelen meghalt.

Tótin János ecsédi plebánus szíve kizárólag hívei üdvösségeért dobogott s ez a nemes szív megszűnt verni abban a kebelben, mely csak dolgozni, szeretni, tűrni és szenvedni tudott. Négy év előtt minő lelki örömmel s mennyi lelkes ambícióval foglalta el népes plebánját s az isteni gondviselés által kijelölt munkaterét!

Ily rövid idő alatt szembeéltő dolgokat nem alkothatt. De buzgó papi működésével hívei lelkében oly maradandó nyomot hagyott, melyek holta után is Isten dicsőségét s híveinek üdvét fogják szolgálni s fenntartják áldott emléket.

Az Actio Catholica szervezési szakosztálya

Összegeztük a katolikus szervezkedésre vonatkozó statisztikát és mindazokat az adatokat melyek az egyházközösség életmegtörszínülését mutatják s a teendőkre a figyelmet felhívják.

2. Összeállítja a statisztikát az egyházközösségi vallásos és profán egyesületekről és szervezetekről, ezeknek taglétszámát ügyes rábeszéléssel igyekszik szaporítani, a különféle szervezetek munkájába megfelelő alkalmakkor koncentrációt vinni. Ennek a szakosztálynak hivatása a Katolikus Népszövetség működésébe életet vinni.

3. A szervezési szakosztály intézi az esetleges üdvözítő vagy tiltakozó nyilatkozatokat, iratok aláírására való gyűlést stb.

4. A szervezési szakosztály támogatja az arra hivatott katolikus egyéneket a közéleti és megyei közéletben és általában a közpályákon való érvényesülésében.

UJDONSAGOK

Házasság. Gulyás József a Mátravart üzemvezető mérnöke e hó 19-én tartotta esküvőjét Sidlo Pannival a Szt. Bertalan templomban.

Keresik az ismeretlen támadókat. Agocs Mariát a Hanák Kolozs téren setaközben haturol valaki megtamada és fején súlyos zúzott sebet ejtett. A sérült lányt a mentők szék-hazukban kötözték be. Az ismeretlen támadó személyének megállapítása iránt a nyomozás megindult.

Sarcsik Verát a Rakóczi uccában verték meg. A tettes itt is emenekült. Súlyos laberűsekekkel a Korházba vitték a sérült leányt, aki nem tudott tamadójarol személytérast adni.

Mint a nagyok. Icsik Rezső iskoláslú tarsaival az urcan járszadozott. A játékszer tulajdonjoga fölött tamadt vitab n Icsiket tarsai alaposan összeverték, úgy hogy a Mentőinknek kellett beköltözni.

Véres családi perpatvar. Farkas János 59 éves földműves fején hatalmas szurt sebbel jelentkezett a Mentőinknek, hogy kötözzék be. — Amíg a Mentők első segélyben részesítettek, elpanasztolta, hogy sérülése egy családi viszály verzo tanubizonyysaga. A véres családi eszmecserének a hatóságok előtt lesz folytatasa.

Mindenkit érhet baleset. Ez nemcsak közmondas, ce most legyen tarcakat nyitogató jerszo is.

Derek Mentőink személy, rang, társadalmi állasa való tekintet nélkül stietnek mindenkihez, akit baleset ér. Önzetlenül — ellenérték nélkül, emberbaráti szívjosággal.

Díjtalanul szállítanak szegény be tegeket és minden sérültet.

Szeptember hó 3-án lesz Mentőink gyűjtő napja. A díjlan szállítas benzín és egyéb számlainak rendezéséhez kéri annak a közönségnek hoz-zajarulasát, amely közönségnek őjjel-nappal segítséget nyujtanak, ha baleset éri.

Csak az ne adjon, akit nem érhet baleset!

Halálos szerencsétlenség. Egerben csütörtök délelőtt halalos végű kerékpárszerencsétlenség történt. Nagy József malomellenőr a lejtős Árpád-utcan hajtott nagy sebességgel. A kerék-pár fékje elromlott, úgy hogy a szerencsétlen fiatalember egy fordulónal felborult. Mire a korházba értek vele, kiszenvedett.

A Kultur nyomda árban, kiállításban egyaránt VEZET!

HIRDETÉSEINKNEK

csak az
Á R A

kicsi,

ERED-
MÉNYE

nagy!

Tehát
Őn is
LAPUNKBAN HIRDESSZEN!

Elsőrendű törzskönyvezett

puli kölykek
kaphatók: Petőfi-utca 30.

FIZESSEN ELŐ LAPUNKRA!
A „Mátravidéki Hirlap“
mindenki lapja.

TERJESSZE LAPUNKAT!

Ha Ön füzetes könyvelt: regényelt, folyóiratait, használt imakönyveit, gyermeke tan-könyveit beköttei, ezzel nem könnyelműen

DOBJA KI

a pénzét, mert az izléssel bekötött könyv — azonkívül, hogy tetszetősebb, élvezetesebb olvasnivaló — sokszoros értékőbblettel bír.

AZ ANYÓSÁT

feltségét, gyermekeit, barátait egy-egy művésziesen bekötött könyvajándékkal lepheti meg legjobban. S mivel Önnek sem hányják

AZ ABLAKON

be a pénzt, forduljon Móczser Gyula könyvkötőhöz (Kossuth-u. 11/2), aki fillérékért remekbe köti az értékes, de füzetes műveit.

Házeladás

Közhírré teszem, hogy a
Kálvária parton levő
és hármikor átvehető azon
mely éveken át **bladom.**
lakóhelyem volt
— KEMÉNY JÁNOS ay. polgármester. —

AJÁNlja

BARÁTAINAK
S ISMERŐSEINEK
LAPUNKAT!

Apolló Mozgó

Szombaton, augusztus 26-án fél 6 és 9
órákor

Vasárnap, augusztus 27-én 3-5-7-9-kor

JANET GAYNOR és CHARLES FARREL
főszereplésével az új mozi évad első nagy filmeseménye:

MARY ANN

ZANGWILL

halhatatlan remekműve, mely a világ minden színpadán sikert aratott.

A szerelem, hűség és odaadás örökké igaz, megrázó hatalmas
románca.

Kiegészítő játékok:

ÁLMOK HAZÁJA

hangos kulturfilm.

DEPORTÁLTAK

varázsszönyegen a világ körül.

Fox és Magyar Világhiradók!

Az Apolló mozgóban a Bűfé és ruhatár szeptember 1-től kiadó.
Értekezés ugyanott az igazgatóságnál.

**HA EDDIG NEM VOLT MEGELÉGEZVE NYOMTATVÁNYAIVAL:
TEGYEN PRÓBARENDELÉST LAPUNK NYOMDÁJÁBAN!**

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid